
Câmara Municipal de Campo Magro
*Estado do Paraná*

Ata da reunião da Comissão de Legislação Justiça e Redação,

realizada aos quatorze de junho de dois mil às quatorze horas no local

próprio para retmiões onde compareceram os vereadores José Ragaúam,

Edi Boza e Miguel Bueno, iniciaram seus trabalhos analisando o Proieto

de Lei de autoria do Poder Executivo No- 009/00 Súmula: "Dispõe
sobre as dbetriZes orçamentarias paru o exercício frnanceiro de 2001 e

dá outtos providências " primando pêlos aspectos que lhes cabem a

analisar, não encontrou esta comissão nenhum ponto conflitante no que

toca a legalidade e constitucionalidade, motivo este que levou esta

comissão a optar pela admissibilidade do mesmo sem ressalvas,

considerando também fator pela a aprovação o fato de que tal projeto foi

elaborado de forma condizente as necessidades do Município e se

encontra em perfeita concordância com a legrslação ügente.
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projeto em questão por unanimidade sem ressalvas.
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Atâ da reunião da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização

realizada aos quatorze dias do mês de jmho do ano de dois mil no local

próprio para reuniões onde compareceram os vereadores Adão de Cristo,

Jose Raganham e Lufrido Meneguso Iniciaram seus trabalhos analisando o

Projeto de Lei do Poder Executivo No. 009/00 Súmula: "Dispõe sobre as

dhetrizes oryamentáfios paru o uercício financeiro de 2001 e dá oufias
providências" após analise juntamente com o Dep. Juridico desta Casa os

vereadores membros desta Comissão concluiram que o projeto em questão foi

elaborado compativelmente com as perspectivas e com a realidade financeira

do Municipio, e que aprovado, permitirá a administração municipal

desempenhar de forma satisfatória a gestão de 2001 com importantes

realizações, atendendo aos interesses da população nas mais diversas áreas de

atuação. Desta forma esta comissão emitiu parecer favorável a aprovação do
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Ata da reunião da Comissão de Educação Cultura Saúde e Meio
Ambiente realizada aos quatorze dias do mês de juúo do ano de dois mil
no local próprio para reuniões onde compareceram os vereadores Odair

Cordeiro, Miguel Bueno e Rilton Boza. Iniciaram seus trabalhos

analisando o Proieto de Lei do Poder Executivo No. 009/00 Súmala:

"Dkpõe sobre as diretrizes orçamentátias para o uercício Jinanceiro
de 2001 e dá oatros providêncios" Tomando coúecimento do projeto em

questão na integra e atendo-se, com atenção redobrada, aos assuntos

pertinentes às áreas que são de sua competência analisar, cujas iireas são

de suma importância na administração municipal, chegou a conclusão esta

comissão que o projeto de lei supracitado, foi elaborado de forma

condizente as necessidades do município, propiciando o desenvolvimento

da administração nos diversos setores, e por estas razões emitiram parecer

favorável por unanimidade.
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Ata da reunião da Comissão de Urbanismo e Infraestrufura realizada

aos ünte e um dias do mês de junho do ano de dois mil no local próprio
para returiões onde compareceram os vereadores Miguel Bueno, e Adão de

Cristo Sérgio Campestrini. Iniciaram seus trabalhos analisando o Ptoieto
de Lei do Poder Executivo No. 009/00 Súmula: "Dispõe sobre as

dbetrizes orçamentárias paro o etcercícioJinancebo de 2001 e dá outras
providências". lnteirando-se sobre o citado projeto juntamente com o
Dep. Jurídico desta Casa, os vereadores Miguel Bueno e Adão de Cristo,

direcionando minuciosamente a analise aos aspectos que cabem a esta

comissão analisar, demonsffaram após detalhado debate concordância com

as proposituras do projeto acima citado, emitindo seus pareceres

favoráveis a aprovação por conclür que uma vez rcalizada a receita será

possível prestar um bom atendimento a população e f:azer o

desenvolümento urbano para Campo Magro, o Vereador Sérgio

Campestrini se absteve do voto por achar necessário um tempo maior para

a analise do citado projeto.
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